Kinder- und Jugendarbeit Isny e.V. | Seidenstraße 3 | 88316 Isny Gläubiger-Identifikationsnummer: DE82ZZZ00000272712

BEITRITTSERKLÄRUNG

Unterschrift:

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum freien, öffentlich anerkannten Träger der Jugendhilfe Kinder- und Jugendarbeit Isny e.V. und erkenne seine Satzung an.

sogenounce kinder and sagenoorbere long e.r. and erkenne seine satzung an.
Name:
Vorname:
Straße:
PLZ: Ort:
Geburtsdatum:
Mandatsreferenz (vom Verein auszufüllen):
Die Höhe des Mitgliedsbeitrages beträgt jährlich 15, Euro.
Beitrittsbeginn:
Ort: Datum:
Unterschrift:
SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT
Ich ermächtige (Wir ermächtigen) den Zahlungsempfänger Kinder –und Jugendarbeit Isny e.V., Zahlungen von meinem (unserem Konto) mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein (weisen wir) unser Kreditinstitut an, die von Kinder- und Jugendarbeit Isny e.V. auf mein (unser Konto) gezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann (Wir können) innerhalb von acht Wochen, beginnend mit de Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelter dabei die mit meinem (µnserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Bank:
IBAN:
BIC:
Ort· Datum·

Zur jährlichen Mitgliederversammlung im Herbst werden Jahresbeitrag zusätzliche Angebote durchzuführen. satzungemäßen Aufgaben des Vereins Kinder- und Durch Ihre Mitgliedschaft unterstützen Sie die Jugendarbeit Isny e.V. und helfen durch Ihren Vielen Dank für Ihre Unterstützung! Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern aus Schulsozialarbeit, Jugendarbeit Den ausgefüllten Mitgliedsantrag können Sie bei den pädagogischen oder im Schülerhaus persönlich abgeben oder an folgende Adresse

Sie schriftlich eingeladen.

Kinder- und Jugendarbeit Isny e.V.

Seidenstraße 3 | 88316 Isny im Allgäu